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TÁVIRATOK.
Képviselőválasztás.

Marosvásárhely, julius 29. Feny- 
vesy Soma dr. képviselőjelölt ma 
tartotta programmbeszédét. A prog­
rambeszéd előtt felolvasták gr. Bethlen 
István és Kovács Albert képviselők 
leveleit, melyek melegen ajánlják a 
jelöltet.

Ügyvédek a magyarságért.
Budapest, julius 29. Az aradi 

ügyvi kamara választmánya határoza­
tiig kimondta, hogy nem magyar 
nyelvű ügyvédi címfeliratok haszná­
lata a magyar ügyvédi kar tekintélyé­
vel össze nem egyeztethető, miért is 
kötelességévé teszi a kamarához tar­
tozó ügyvédeknek, hogy kizárólag ma­
gyar nyelvű címfeliratokat használja­
nak. A kamara ezen határozata elten 
többen előbb a kúriához, majd a köz­
gyűléshez fellebbeztek, de a fellebbe­
zéseket mind a két helyen visszauta­
sították.

Miniszterek Milanóban.
Budapest, julius 29. Kossuth és 

Darányi miniszterek a nyár folyamán 
meglátogatják a milánói nemzetközi 
kiállítást. Az olaszok nagyban készü­
lődnek, különösen Kossuth fogadására.

Öngyilkosság Budapesten.
Budapest, julius 29. Metzger Já- 

nosné ma délelőtt az Üilöi-utón a fe­
letti bánatában, i-ogy 20 koronát el­
vesztett, marólúgot ivott. Súlyos belső 
sérüléssel vitték be a mentők a Rókus- 
kórházba.

Katonai altisztek gyűlése.
Budapest, julius 29. Az állam 

polgári szolgálatába átlépett katonai 
altisztek ma értekezletet tartottak, ame­
lyen a legutóbb megr'akitott országos 
bizottság jelentéit eddigi működé­
séről. Tudatta a bizottság, hogy a 
honvédelmi miniszter a nála járt kül­
döttségnek a következő választ adta: 
„Az altiszti kérdésnek kedvezőbb meg­
oldásával egy már folyamatban levő 
uj törvényjavaslat foglalkozik, melynek 
árgyadása alkalmával az altisztek szol-
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gálati viszonyainak orvoslása ügyében 
előterjesztett memorandumban felsorolt 
kívánalmak figyelembe vétetnek.“ A 
nagyszámban megjelent altisztek a mi­
niszter válaszát örömmel vették tudomá­
sul s kívánatosnak jelezték, hogy még 
egyéb érdekeik előmozdítása végett nagy 
erkölcsi testületté tömörüljenek. A bizott­
ság felhívja mindazokat a katonai al­
tiszteket, akik az 1873. II. törvénycikk 
értelmében az állam polgári szolgála­
tában (megye, törvényhatóság, vasút 
stb.) alkalmazást nyertek, hogy nevü­
ket, állomás helyüket s a hatóság ci- 

'mét, melynél alkalmazva vannak, je­
lentsék be az országos bizottságnak. 
(Budapest, Fő-utca 75).
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Az olasz királynő a magya­
rokért.

Budapest, julius 29. Margit, olasz 
anyakirályné kitüntető szeretettel visel­
tetik a milánói kiállítás magyar ipar­
művészeti osztálya iránt. A felséges 
asszony nemcsak gyakori vendége volt 
művészies csarnokunknak, hanem egyi­
ke a legszorgalmasabb vásárlóinak is. 
Sőt mióta Gressoneyben nyaral, több 
ízben üzenetet küldött már a kiállítás 
magyar vezetőségének, melyben egyik 
másik tárgynak sürgős elküldését kéri. 
Látogatásai alkalmával ugyanis mindig 
egy kis jegyzőkönyv volt nála amely­
be följegyezte a néki tetsző tárgyakat. 
Most aztán egymásután napfényre ke­
rülnek ezek a jegyzetek. A múltkor 
egy paradicsom madár vázát vett meg 
a királynő, a napokban pedig ismét 
levelet hatott udvarhölgyével, hogy a 
magyar iparművészeti c." oport legna­
gyobb maratott üveg vázáját és néhány 
magyaros ékszert azonnal küldjenek 
utánna a castellos Savójába.

A debreceni sportegylet ver­
senye.

Mérkőzés a nagyerdőn.
— Baját tudósítónktól. —

Debrecen, julius 29.
Nagyszámú közönség nézte végig 

tegnap délután a Sport-téren a Debreceni 
Torna Egylet mérkőzését a Nyíregyházai 
Torna- és Vivóegylettel.

Az igen érdekes és élvezetes verseny 
a 100 yardos sikfu; 'ssal dé’után 3 órakor 
vette kezdetét, amelyben az első dijat, 
nagy ezüst érmet: Fényes Jenő (D. 1. E.) 
a másodikat pedig Markoviéi Jenő (D. T. 
E.) nyerte meg.

A diszkoszvetés volt a verseny má­
sodik száma, melyben első Toldy László 
(D. T. E.), a második Kerekes Sándor
(nyíregyházi) lett. ,,

A távolugrásban az első dijat KU- 
novszky Z. (nyíregyházi), a másodikat pe­
dig Löíkovits I. (nyíregyházi) vitte el.

A magas ugrás versenyéből Szomkán 
Sándor (D. T. E.) került ki győztesként, 
mig a második dijat a nyíregyházi Torna 
Egylet bajnoka Kerekes S. vitte el.

A verseny legszebb száma a 220 
yardos hendicep síkfutás volt, ahol igen 
Bzép eredménynyel Fényes Jenő (D. T. E.) 
jött be elsőnek, mig második Móricz Jó­
zsef (D. T. E.) lett.

E fényesen sikerült bajnoki mérkő­
zést a Debreceni Torna Egylet és a Deb­
receni Egyetértés football-csapatainak lab­
darugó versenye zárta be. É labdarugó 
verseny az augusztus hó 5-őn városunkban 
tartandó országos football-verseny előmér- 
közésének szolgált. — Ezen országos ver­
senyre lejön a budapesti Sportegylet Tö­
rekvés cimü hires football-csapata, mely 
csapat már több nemzetközi mérkőzés al­
kalmából vitte el győztesként a pálmát.

Sikkasztó debreceni levél­
bordó.

Képeslevelezőlapok mint bűnjelek.

— Saját tudósítónktól. —

Arad, julius 29.

Érdekes, de egyúttal érthetetlen 
szenvedély vitte bűnbe az aradi fő- 
posta egyik levélkihordóját, Henop Mi­
hályt. Már hónapok óta feltűnt s gya­
nús volt, hogy a közönséges levelek 
és csomagok kézbesítése körül rendel­
lenességek fordulnak elő. A napokban 
azután meglesték a gyanúba fogott 
levélhordót s tettenérték, amidőn a 
képeslevelezö lapokról a bélyegeket 
lenyalta és a közönséges leveleket fel­
bontogatta és elolvasta. Rájöttek arra 
is, hogy azokat a leveleket, amelyek 
ismerősöknek szólloltak, nemcsak fel­
bontotta hanem beléjük a legtrágárabb 
szavakat és kifejezéseket irta, majd 
újból leragasztotta és címzetteknek 
kézbesítette.
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Széli Ernő postafönök azonnal 
felfüggesztette állásától s feljelentette 
az aradi rendőrségnél, ahol a nyomo­
zást Zubor Andor, a bünüg/i osztály 
vezetője nyomban megindította Henop 
ellen. — A nyomozás során kiderült, 
hogy lakásán a képes levelező-lapokat 
és a leveleket külön-külön dobozban 
gyűjtötte. Mintegy nyolcszáz képes le­
velező-lapot és ezer levelet ta’áltak 
nála, a levelező-lapokról a bélyegek 
mind le voltak szedve.

Kiderült még az is, hogy e^t a 
levelezőlap gyűjtést és levélfelbontást 
már Debrecenben is folytatta, ahon­
nan vsak pár hóval előbb helyez­
ték át Aradra.

Kihallgatása során azt adta elő, 
hogy azért követte el tettét, mert na­
gyon szereli a ktpes levelező lapokat 
gyűjteni. A rendőrség az ügyet áttette 
az ügyészséghez, amely levéltitok meg­
sértése miatt emel vádat Henop ellen. 
A felbontott leveleket a vizsgálat be­
fejezte után kézbesíteni fogják a cím­
zetteknek, akik közül talán sokakat 
anyagilag is súlyosan megkárosított 
egy-egy fontos levél elmaradása.

A sörös palackok hitelesítésének 
kérdésével Fürst Ödön hosszabbr 1 
felszólalt, alapos argumentumokká 
mutatta ki, hogy a hitelesítés kötele­
zővé tétele egyrészt rendk-'vül meg­
drágítaná a palacko' t, merészt ped'g 
a ku "óidról inpoúált üvegek tekin­
tetében megoldhatatlan komplikációt 
okoznia.

Előadta továbbá, hogy a magyar 
sör kereskedők oiszágos egyesülete e 
kérdései már jóvr1 ezelőtt behatóan 
fcjlalko^ott, a bi élesítés enen foglal­
ván állást. A megállapodás eredmé­
nyét memorandumban óhajtja a ke- 
reskedelemügi minisztériumhoz felter­
jesztem hogy a ke dés rendeletileg 
szab V'oztassék.

Á felszó alás után az országos 
értekezlet a sörös palackokra nézve a 
hitelesítéstől elállott, amit Szterényi 
államtitkár be is jelentett. Egyúttal a 
memorandum mielőbbi felterjesztését 
kérte, a melyet a törvényjavaslat szer- 
keszlésénél felhasználni óhajt.

A memorandumon Fürst Ödön és 
dr. Spitz Lipót most dolgoznák és fel­
terjesztik a minisztériumhoz.

DKBRECZKCO FÖGCHBTLKH ÚJSÁG

Színház.
A vidéki színházak. Ehen Gyula 

volt orsz. képviselőnek a városokról leg­
utóbb kibocsátott könyvében a színházak­
ról a következő beszámolót találjuk: Az 
ország határszéli városaiban a magyar 
színművészet még mindig nagymérvű kul­
tuszmissziót teljesít. A színművészet kul- 
turhivatására való tekintettel konstatálni 
lehet, hogy a vidéki városok számának 
figyelembevételével aránylag nagyon cse­
kély a modern színházak száma. így ál­
landó téli színháza csak a következő vá 
rosoknak van : Arad, Kolozsvár, Debrc 
cen, Szeged, Pozsony, Sopron, Kassa, 
Pécs, Nagyvárad és Kecskemét. Másod­
rendű színházak; Szabadka, Dés, Győr, 
Nyitra, Miskolc, Szatmárnémeti, Eperjes, 
Nagyszeben, Pápa, Nyíregyháza és Ujvi 
dék. Nyári színházak, illetőleg színkörök 
vannak a következő városokban; Hód­
mezővásárhely, Makó, Máromarossziget, 
Nagykanizsa, Arad és Pozsony.

el. Aradon aztán sikerült is Zimmermannt 
kézrekeriten' Valen' v detektív a három 
feleséges Zimmermann személyleirásával a 
vasúti állomáson megfigyelte az utasokat. 
Tegnap délután 6 ówkor egy fehérhaju 
ember járkált a perronon, akiien Valenta 
felismerte Zimmeimannt. Odalépett hozzá 
és megkérdezte:

— Ön Zimmermrnn Samu pincér 
— Igen, én vagyok, válaszolta az

öreg.
— A törvény nevében ezennel letar­

tóztatom. „ . ,
Zimmermann meghökkent ős kezével 

hadonászva magyarázott valamit a detek­
tív nek. Az utasok közül többen figyelme­
sek kezdtek Ír ”, a szokatlan jelenetre. 
Egyszerre Zimmermann a következő kije-

I lentést tette : ...
— Nem volt nekem három feleségem

soha! Mindig csak egy volt 1
Ebből aztán megértették, hogy miről 

van szó és megmosolyogták a fehérhaju 
kékszaké’t. Hasztalan volt azonban Zim- 
mermannak minden tiltakozása, Valenta 
detektív letartóztatta.

ÚJDONSÁGOK.
j Szerkesztőségi telefon ez. 339.
Szerkesztőségi 6.: d. e. 8—12 d. n. 2 ó. éjjeli 2. 
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1906. julius 30.

Debreceniek a kereskedelm 
minisztériumban.

Szaktanácsozás Budapesten.
— Baját tudósítónktól. —

Debrecen, jul. 28.
A kereskedelír' minisztériumban 

most serényen dolgoznak a mérték 
egységek megállapítása s hitelesítése 
tárgyában benyújtandó törvényjavas­
laton. Fz ügyben tegnap Szterényi Jó­
zsef államtitkár elnöklete alatt szakta­
nácsozás volt, a melyen részt vett He­
gedűs Lóránt a magyar gyáriparosok 
országos szövetségének képviseletében 
Fnuch Gusztáv min. tan. Dr. Halász 
Frigyes és a meghívott szakférfiak. 
Debrecenből hivatalos volt Fürst Ödön 
sőrnagykereskedő, mint a magyar sör- 
nagykereskedők orsz. egyesületének 
elnöke és Dr. Spitz Lipót ügyvéd, 
mint az egyesület titkára.

kinek három felesége van.
Letartóztatott kék szakáll.

— Baját tudósítónktól. —
Debrecen, julius 29.

Az aradi rendőrség tegnap este egy 
öreg, fehérhaju aggastyánt tartóztatott le 
a vasúti állomáson. Zimmermann Samu­
nak hívják az öreget s az a bűne, hogy 
az amerikai Hoch János példájára több 
felesége volt egyszerre. A kek-szakáU nem 
ilte meg a feleségeit, hanem cserben 
íagyta őket gyermekestől s enyhébb tá- 
akra vonult.

Zimmermann Samu valamikor fizető- 
)incér volt Budapesten. Legelőszőr 1879- 
ien esküdött meg Kesztenbaum Hildával.
A fizetőpincér azonban a mézeshetek le­
telte után, két hónapi házasőlet után 
egyszerűen kereket oldott és otthagyta a 
feleségét. Zimmermann Ungvárott telepe­
dett le és ittartózkodása alatt hamarosan 
összeütközésbe került a büntető tör vény­
könyvvel, mielőtt azonban a bíróság fele­
lősségre vonhatta volna, kiszökött Ameri­
kába. Az újvilágban 1898-ban újra meg­
házasodott. Nyolc esztendei boldogság 
után azonban, amely alatt második felesége 
hét gyermekkel örvendeztette meg, Zimmer- 
mann újra megugrott. Hazajött Magyar- 
országba. Először Kolozsvárt próbált sze­
rencsét, majd visszament szülőföldjére, 
Ungvárra. Ólt aztán tavaly másodszor is 
megnősült. Egy dubnai szakácsnőt vezetett 
oltár elé. Harmadik feleségétől, akivel 
most is gondtalanul és gyanútlanul él 
Ungváron, szintén született egy gyermeke. 
Első felesége, akit huszonhét évvel ezelőtt 
cserben hagyott, tudomást szerzett arról, 
hogy drágalátos férje él és egy harmadik 
feleséggel éli világát. E hó 24-ikén beje 
lentette a dolgot a fővárosi rendőrségen, 
amely táviratilag intézkedett, hogy az öreg 
kékszakáit Ungvárott letartóztassák. Zim­
mermann azonban megneszelte, hogy elfo­
gatási parancsot adtak ki ellene s mielőtt 
még Uugvárott letartóztathatták volna, 
hirtelenjoltünt és Arad felé vette útját. A 
fővárosi rendőrség azonban az ország 
valamennyi rendőrségéhez megkeresést in­
tézett, hogy a bujdosó kékszakállt fogják

— Elmaradt presbyter! gyűlés.
A debreceni ev. ref. egyház által tegnap 
délelőtt 10 órára hi;letett presbiteri gyű­
lés elmaradt, mert a presbyterek a törvény 
által előirt számban nem jelentek meg.
A gyűlést e hó 31-én d. u, 4 órakor a 
megjelent tagok számára való tekintet 
nélkül megtartják.

— Felépült orvos. Meg'r tűk a mi­
nap, hogy a Miklós-utczán súlyos becset 
érte Dr. Tihanyi József orvost. Mint ér­
tésülünk Dr. Tihanyi József felépült és 
ma már ismét megkezte működését.

— Szerencsétlenül járt keres­
kedő segéd. Csaknem végzetes szeren­
csétlenségnek lett az áldozata Kubinyi Béla 
kereskedő segéd. Egyik debreceni un 
háznál volt látogatóban és a társasjáték 
alkalmával Kubinyi Béla szaladás közben 
elcsúszott. Kubinyi oly szerencsétlenül zu­
hant a földre, hogy jobb válperecét el­
törte. A szerencsétlenül járt kereskedő 
segédet lakásán ápolják.

— Vasúti munkások gyűlés. A 
debreceni vasúti munkások tegnap délután 
az otthon kávéház udvarán gyűlést tartot­
tak. A munkások nagy számmal jöttek 
össze a gyűlésre, a melynek egyetlen tár­
gya tiltakozás volt a vasutas szövetség 
feloszlatás ellen. Csömör Gyula volt a 
népgyülés szónoka, aki /beszédében heve­
sen támadta Lengyel Zoltánt, a ki mint 
ismeretes Kossuth Ferencnek tett indít­
ványt a feloszlatásra nézve.

— Szegény Csokonai. A Magyar 
Hírlap Írja ma Mindenféle a folyosóról ez. 
rovatában a következőket: Az égi tüne­
mény. A Barabás erzsébetvárosi bukása 
és az Eötvös csodálatos győzelme foglal­
koztatta ma a folyaső minden rendű és 
rangú folyosói népét. Beszélték, hogy a 
késő éjszakai órákban egyre nagyobb 
lett a Barabás-párton a levertség. Éjfél 
sem volt még, amikor már kétségtelenné 
vált, hogy Eötvös nagy többséggel győzni 
fog. Csak egy ember volt, aki még rendü­
letlenül bízott a Barabás győeelmében. 
Ez Földiák Gyuta volt, az erzsébetvárosi 
függetlenségi párt elnöke. Olay Lajos, 
aki főkortese volt az Eötvös-pártnak, 
idézte Földiák rendületlen bizalmára Köl­
csey egyik verséből.
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„Földiákkal játszó égi tünemény, 
Istenségnek látszó csalfa vak remény .

Mégis csak szép dolog az a humor. 
Különösen m'kor az irodalom nem isme­
résével párosul. Mert ezt a verset, mely­
nek cime A Reményhez és a mely a ma­
gyar lira egyik gyöngye, nem Kölcsey, 
hanem jó Gsobonai Vitéz M:hály irta. Ez 
a nem ismerősből származó éle tehát 
Csokonai nevéhez fűződik. Szegény Cso­
konai, alighanem szívesen átengedi ezt a 
dicsőséget Kölcseynek.

— Öngyilkos cigány. A város 
téglavető telepének nagy szenzációja 
volt tegnap délután a kora délután 
órákban. Rostás József téglavető cigány 
lett öngyilkossá. Az életunt cigány egy 
üvegdarabbr1 jobb karján az ereit el­
metszette. A felesége — aki férje ön 
gyilkossági k'sérletét észrevette — 
rendőrért és orvosért szaladt. — Dr. 
Varga Em*l kerületi orvos szállott k1 
a helyszínére, ahol bekötözte az ön­
gyilkos jelölt cigány sebeit. Az öngyil­
kos cigány pár nap alalL fel fog gyó­
gyulni. Öngyilkosságának okát nem 
tudják.

— Egy fiatal úrnő halála. Benc 
dek Lajosné R. Tóby Pepita 31 éves ko­
rában, boldog házassága 8-ik évében, hős 
szas szenvedés után folyó évi jul'us hw 
28-án d. u. 3 órakor meghalt. Temetése f. évi 
július hó 31 én d. e. 10 órakor Rákóczi utca 
37 ik számú háztól az ev. ref. egyház 
szertartása szerint tartandó imádság után 
ideiglenesen a Kossuth-utoai temetőben 
levő Tóby családi sírboltban helyeztetnek 
el siri álomra. Á fiatal úrnőt férje, két 
gyermeke és nagy rokonság siratjr

— Aratósztrájk a szomszédban. 
Szatmárról jelenti tudósítónk, hogy a azat- 
mármegyei Mikola községben Őszrőluczky 
István földbirtokos gazdaságában száznegy­
ven aratómunkás sztrájkba lépett. Az ara­
tók bérfölemelést követelnek. A sztrájko­
lok magatartása rendkívül izgatott és ka­
tonaság kirendelése vált szükségessé.

— Hamis pénz. Tegnap délután a 
Hungária-kávébázban és a Rí '-féle cuk 
rászdában egy 14—15 éves fiú 5 koronást 
akart felváltani. A pénzről az első tekin­
tetre fel lehetett ismerni, hogy hamisít­
vány. A Piac-utcán cirkáló 47. sz. rendőr 
a fiút letartóztatta. Az illető Wiener Her 
man, aki a rendőrségen elmondotta, hogy 
a pénzt egy honvédbaka adta neki. A 
rendőrség a honvédet Kába Miklós szemé­
lyében kinyomozta. Kábát is kihallgatták. 
A hamis pénzt állítólag Klein honvédtő 
hadnagytól kap*-.. A rendőrség eiről bi 
zonyságot szerzett és az ügyet áttette a 
kir. ügyészséghez.

— Leégett tanya. H. szoboszlóról 
Írják : A Tőzsér Ferencz és Tőzsér Lajos 
tanyája tegnap előtt teljesen leégett. A 
tűz minden valószinüsóg szerint úgy ke­
letkezett, hogy a szikra az alacsony ké­
ményen kijutva, az amúgy is száraz nád- 
fedélzetet meggyujtotta.

— A bukott nő öngyilkos­
sága. Ma, hétfőn hajnalban, egyik 
debreceni mulatóhelyen öngyilkosság 
történt. Egy szerencsétlen megtévelye 
dett nő dobta el magától az életet. 
Bodollai Piroska a szerencsétlen leány 
neve, 24 éves s az egyik idevaló nyil­
vános házban volt alkalmazásban. 
Tegnap éjszaka nagy mulatság volt a 
termekben. Valamennyi leány vigado- 
zott, ivott a vendégekkel. A halavány 
arcú Piroska volt hallgatag csupán. A

szive, amelynek finomabb érzését a 
mulatóhely zsivaja nem némitotta el, 
szerelemve gyűlt egy fiatal ember 
iránt. — Az illető abban a tára­
ságban más leánynyal mulatott. —
Ez keserítette el a szerencsétlen Tra- 
viatát, hogy a halálba k;vánt mene­
külni. Mikor az összes vendégek eltá­
voztak Bodollai Piroska a szobájában 
pálinkában különféle mérgeket adott 
fel és a folyadékot megitta. Súlyos 
belső sérülésekkel a közkórházban 
ápolják. Állapota válságos.

— Tönkre jutott báró. Königswar- 
ter Hermann báró, a híres bihari nábob 
kisszántói birtokán, amelyet nemrég ad­
tak el örök áron, tegnap szomorú aktus 
folyt le. A Königswarter-istálló hirneves 
versenylovai kerültek dobra. Az árverésen 
potom áron keltek el a világhírű verseny 
lovak s a nevezetes istállóból öt-hatszáz 
koronáért kerültek ki a paripák még a 
nagyváradi bérkocsik elé is. Úgy értesü­
lünk, hogy Königswarter báróinak a osa- 
bacsudi birtokán is sikerült túladni. A bá­
ró úgyszólván teljesen vagyon nélkül ma­
radt, csak pár ezer korona évi járadékot 
fog élvezni.

— Közelben. Nagyváradról írják : 
Biharmegye egy virágzó községében, Zsa- 
dányban nagy izgalom uralkodik a lako­
sok között a vérhas ős a hökhurut töme­
ges fellépése miatt. A veszedelmes beteg­
ségek nagy számmal szedik áldozatukat a 
falu gyermekei között, sőt nem ritkán a 
felnőttek egészségét is fenyegetik. Bihar­
megye főorvosa sürgős jelentést tett az 
alispánnak a vérhas és hökhuvut e jar- 
ványszerű fellépéséről, egyúttal pedig meg 

I tette a szükséges óvintézkedéseket a jár­
vány tovább terjedésének megakadélyo- 

I zására.
x UrAknák, hölgyeknek, fiata­

loknak és öregeknek a legszebb 
ajándék tárgyak Mentze áruházában 
Kossuth utcza 4. sz. alatt kapható.

A „Hajdumegyei népbank“ Piacz- 
utcza 26. sz. nagytőzsde épületében, min­
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kell a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is benfoglaltatik.

z Papa, mama, baba, Mentze 
Kossuth-utca 4 szám

való, a felsömagyarországi előkelő Bo- 
lus családnak a sarjadéka.

Előtte való napon még sokan lát­
ják Élesden és mindenkinek feltűnt a 
csinos külsejű, előkelőén öltözött fia­
tal ember. Még az nap ott reggelizett 
a vendéglőben, többekkel beszélgetett.

Öngyilkossági szándékát azonban 
még sejteni sem lehetett. Dr. Sámson 
Márton járási orvos véleménye szerint 
csakis öngyilkosságról lehet sző.

A vonat semmiesetre sem gá­
zolta el Bohus Bélát, mert a lövéstől 
származott seben kívül semmiféle 
külső sérülés nyoma nem látszott.

Gv’kosságról is alig lehet beszélni 
mert az öngy’kosság helyszínén erre 
semmi sem mutat.

Az élesdi elöljáróság azonnal sür- 
gönyzött Pálfalvára, Bohus Béla szü­
leihez, hogy intézkedjenek a halott 
további sorsa iránt, a vizsgálat meg­
indítása végett pedig az esetet áttette 
az ügyészséghez.

öngyilkosság az alagutban.
Rejtélyes halott.

— Saját tudósítónktól. —
Debrecen, jul. 29.

A révi alagút mellett tegnap haj 
nalban egy fiatal ember holttestére 
bukkant a pályaőr. A halott melle át 
volt lőve, kezében pedig hat lövetű 
revolvert szorított. Igen elegáns tu 
rista-ruha volt rajta.

A pályaőr azonnal jelentést tett 
az élesdi elöljáróságnál, ahonnan rög­
tön kiküldték a hatósági személyeke* 
a tettnek és az öngyilkosság szinhe 
lyének megvizsgálásé *a.

Az ;fju zsebében a műegyetemi 
indexet találták, melyből kiderült, hogy 
az öngyilkost Bohus Bélának hívják 
és a nógrádmegyei Pálfalva községbe

REGENY-CSARNOK.

Kexholmi Mária.
— Regényes történet. —

4 Irta : Rákosi Viktor.
Gyönyörű holdas éjszaka volt. A 

csillagok milliói ragyogtak fölöttünk. A 
Korseor“ épön kiért Kiéli kikötőből a sík 

tengerre. Miközben a fekete kávét apró 
asztalokon elénk rakták, Krilev elkezdte 
párolgó meséjét Kexholmi Máriáról.

Nem tartott nagyon soká. De érde­
kes volt. .

— Te, nincs ez még megírva? —
kérdém.

— De igen. Tavaly jelent meg.
— Kár, mert szívesen csinálnék be­

lőle regény t. „ . , . ,
— Jó viszonyban vagy 6 felségével/

— kérdő Krilev.
— Kivel? , ,
— Ö felségével a császárral.
— A németcsászárral igen. Láttad 

hogy ott voltam az ebédjén. , ,
— Nem ő vele, a ti uralkodótokkal,

az osztrák császárral ?
— Ő nála még nem voltam ebéden, 

de különben elég jó viszonyban vagyunk. 
Ha az utcán látom mindig köszönök neki 

ő Felsége nyájasan elfogadja, De miért

— Mert igaz ugyan, hogy Kexholmi 
Mária története megjelent egy kis kötet­
len, de a cár maga adta ki, s csak az
uralkodók kapták meg.

— Bravo, akkor szabad kezem van. 
— Ha tehát van egy kis protekciód, 

a kötetkét megkaphatod a bécsi titkos 
császári levéltárból s megvannak a pon­
tos adataid az én hiányos előadásom
helyett. ...

Meg is kaptam a kötetkét s így szü­
letett meg Kexholmi Mrria töiténete, a 
mint következik.

ELSŐ FEJEZET.
Mit talált közvitéz Csajenkó ?

Az orosz katona többet imádkozik, 
mint a mennyit káromkodik. Amit nem 
nehéz bebizonyítani.

Ugyanis minden káromkodás után 
hogy el ne kárhozzók, egy kis imádságot 
morzsol. Azonfelül jönnek a rendes imád­
ságok, egyébb bűneik levezeklósére.

Folytatjuk.
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Apró hirdetések.
tessék válassbélyeget csatolni.

Házasodni óhajt családi körülmények miatt 
sürgősen egy 25 éves jómódú fiatal ipa­
ros. Megfelelő hozománnyal biró, csinos 
leányok ajánlatát fényképpel ellátva „13. 
G.e jeligére a kiadóba kén.

Egy “csinosan bútorozott szoba külön bejá­
rattal azonnal kiadó, Hatvan-utcza 5. 
Ugyanott egy majdnem uj szép nagy 
fürdőkád eladó.

Egy ügyes fűszeres segéd azonnal fölvéte­
tik. Czim a kiadóhivatalban. ___

Csizmadia tanonczokat napibér mellett sze- 
gődtetünk. Csizmadiák termelő és áru­
csarnoka Margit fürdő-telep.

lét utczai szoba (külön lakosztály) a főtér 
közelében augusztus 1-től kereskedelmi 
Irodának kiadó. Czim a kiadóhivatalban

Kantákat készen raktáron tártnak és min­
ták után megrendelésre készítünk. Csiz­
madiák termelő és árucsarnoka Margit 
fürdő-telep. 

Kölcsönöket
a legkedvezőbb feltételek mellett fo­

lyósít a

Központi Bank
mint szóvetkezet

Debreozen, Piaoz-utoza 65. szám!

Egy törzsbetét 50 fillér. Binden törzs­
betét 100 korona hitelre jogosít.

Négyéves évtársulat.
Parczellázási kölcsönök heti törlesz­

tésre.
I Nincs többé Röszveny!

Ha makacs csnz, reuma éa min­
denféle külső fájdalmaktól szaba- 
dukii akar, vegyen egy nagy üveg

hírem

-balzsamot,

DEBRBCZEN, Klstemplombazár.

Menyasszonyi kelengye.
Kész fehérneműnk,

vászon, chiffon,
paplan, matraca.

Fürdő czikkek
óriási raktára.

Villamos Színház

Kitűnő minőségű faj borok Szabó Gyula­
féle Asztali 1 liter 35 kr. Ezerjó 1 liter 
38 kr. Magyarádi óbor 1 liter 40 kr. 
Szegszárdi veres 1 liter 48 kr. A borok 
feltétlen tisztaságáért kezeskedem. Kont- 
sek Gézánál Debreczen, Kossuth-utcza.

Füszerkereskedö segéd azonnali belépésre 
kerestetik. Czim a kiadóhivatalban.

üveges tanoncz fölvétetik Blattner József­
nél Csapó-u. 1. szám._______________

Szécshényi-kert 30. szám, több rendbeli 
lakással, elutazás véget azonnal eladó. 
Értekezhetni ugyanott_______________

üzleti könyveket csakis Hoífmann és Kro- 
novitz könyvnyomdájában riacz-utcza 
49. sz. a. lehet olcsón vásárolni.

Koplrprés igen jókarban olcsón eladó. Czim 
a kiadóban. 

Saját termésű kitűnő Ezerjó és 
BOIm Risling borok hordószámra el 
adók Poroszlay Lászlónál Hunyadi-u. 3 sz
Buggyanta bélyegzők legolcsóbban megren­

delhetők Hoffmann és Kronovitznál, ho 
óriási választék áll rendelkezésre.

Boly kár elleni megóvás. Nyári megőrzés
végett elfogadok prémezett női és férfi 
ruhadarabokat, valamint értékesebb sző­
nyegeket is Külön e czélra berendezett 
raktárhelyiség. Gondos kezelés. Tóth 
Ferencz férfi ruha és szűcs áruk raktára 
Debreczenben.

Ócska vasajtó igen olcsón eladó. Nemzetőr- 
uteza 3. sz.

üzlethelyiség szép berendezéssel 
kiadó Piacz u. 75.

azonnal

a szénapiaczon megnyílt.
Sima, tiszta, rezgés nélküli képek.

MŰSOR:
Juliul 29. és 30-án:

1. Viharban és vihar után. 2. Szerencsét­
len férj. 3. A baka vasárnap. 4. Lehetetlen 
válás. 5. Kerékpár tolvaj. 6. Egy uj czi- 
linder kalandja. 7. Elefánt munkások In­
diában. 8. Egy amerikai borbélynál. 9. 
Szocziálistából Nihilista. Műsoron kívül köz- 

. kívánatra 10. Arany tyuk.

Debreczeni Hitelbank | a0 «‘r80 b- “
Kezdete este 7 órától 9-ig, óránként.

A hét folyamán Mózes élete kerül színre.

melynek kiváló gyógyhatását jeles 
orvosok is elismerték.

1 nagy üveg 2 korona utasítással.
Kapható a feltaláló éskéuitö

Nagy Ferencz
gyógysretéeznél

DEBBECZER, Kossnth-nteza 8. szám.
Arany-egysaarvu gyógyszertár.

I Nincs többé osuzü

sarok.
részvénytársaság 

lebreczen, Piacz-u. Széchenyi ntcza 
Kölcsönöket adunk

váltókra, kötelezvényekre és folyó számlára a 
legelőnyösebb kamat mellett.

Elfogadunk takarék-betéteket
betét könyvecskére és check-számlára.

Jelzélog-kölosönöket ad
földbirtokokra és házakra.

Óvadókkölesönöket ad
vállalkozóknak, és bérlőknek.

Elfogadunk tőzsdei megbízásokat
értékpapírok vételére és eladására.

Köloaönöket nyújtunk
tőzsdén jegyzett értékpapírokra, valamint vidéki 
pénzintézetek részvényeire.

Leszámítolunk tároza-váltókat
az intézet kebelében alakult hitelrészes cso­
portban.

Érozpénzek és külföldi bankjegyek
beváltása.

Előleget adunk uj várható termésre
Felvilágosítással készséggel szolgál

A* igazgatóság.

Kitűnő minőségi!
pergelt

KÁVÉ
mely ízre, aromára és 
zamatra felülmulhatlan.

Naponta friss pörkölés.
Kapható

Fálagyházy János
motorüzemü kávé pörköldéjében

Piaci- és Miklés-a. sarok.

Mértékadó védelem alatt.
Ezelőtt soha sem találtak föl és ké­

szítettek annyi orvosságot, mint éppen 
manapság. Ha az ember egy pillantást vet 
valamelyik nagy napilap hirdetési rovatá- 
tában, hajlandó azt hinni, hogy már be­
köszöntött a paradicsomi kor és hogy min­
den baj, szenvedés és kin, minden betegség 
és minden fájdalom, minden hiány és nyo 
morultság a legnagyobb könnyűséggel 
eltávolítható. Az emberiség örök ellenségei, 
a tuberkulózis, köszvóny, reuma stb. túl­
haladott álláspont és az, a ki még ma is

kinoztatja magát e bajokkal, elmaradott
ember, a ki nem tudja, mi történik körü­
lötte. Sajnos azonban, hogy mindeme nagy­
szerű regeneráló kísérletnél sokkal jobb az 
akarat, mint a képesség és ezért az em­
beri nem előbb említett örök ellenségeivel 
csak úgy kell küzködnünk, mint azelőtt. 
De hálásan el kell ismernünk, hogy az 
újkor az egészsógteknika és egészsógtizikai 
téren nem egy jeles dolgot müveit és 
nevezetesen esecsemőtáplálás terén azokban 
az esetekben, a mikor az anyatej hiányzik, 
olyan készítményeket találtak föl, a me­
lyek kitűnő hatással járnak. Ilyen készít­

mény például a Kufeke-Iiszt, a melyet az 
anyatej hiánya esetén a tehéntejhez hozzá­
adnak és ez összeköttetésben olyan tápláló­
anyagot alkot, a mely kitünően táplálja a 
csecsemőket, elhárító szert alkot a bélhu­
rut, a hánzás hasmenés stb. ellen és az 
anyatejhez teljesen hasonló tulajdonságai­
val rendkívül elősegíti az izomképzést és 
a csont megerősödését a gyermek testé­
ben. A Kufeke-Iiszt egészen egészséges 
gyermekeknek is rendkívül jótevő táplálók 
és egy gyermekszobából som volna szabad 
hiányoznia. Külön rá kell még mutatnunk 
olcsó árára.

Nyomatott Hoffmann 6a Kronovics könyvnyomdájában Debreozen, a főpostával szemben.


